



天元区嵩山路街道： 社区文体学院开课 居民热情“抢学位”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭昕吾 通讯员/谭磊)非洲鼓韵、养生推拿、时尚街舞、插花手作……10月26日,天元区嵩山路街道的尚格社区里,14名“居民老师”收到街道办事处颁发的聘书,他们身后,居民们排演的文体节目正在“邻里节”的舞台上纷纷亮相。

整合资源,让社区建起“文体学院”。当天的“邻里节”活动中,嵩山路街道正式启动社区文体学院项目,在辖区小湖塘社区、湘银社区、韶溪社区、尚格社区设置4个授课点,课程包括插花课、推拿课、养生课、烹饪课等,许多课程热度高,居民通过社区积极报名“抢学位”。

其实,社区文体学院的成立,得益于各社区浓厚的文艺氛围。尚格社区党委书记许磊介绍,为实现公共文化资源下沉、服务下沉,嵩山路街道多方链接资源,对接天元区文体旅局,联合各社区热心商家,开发更多课程,满足不同年龄、不同爱好的居民需求,她说:“现在,在社区参加文体活动的学习,成为风尚。大家通过家门口的学习平台,学会了舞蹈、声乐、书画等特长,他们也经常在邻里节活动中展示自己的学习成果。”这次街道办事处启动社区文体学院,扩大了居民的文体活动选择门类,而文体活动,无疑是拉近邻里关系,提升文化自信的最佳平台。

嵩山路街道办事处相关负责人介绍,“近年来,嵩山路街道以家门口十分钟文体活动圈,为居民织就触手可及的便民服务网,在文体活动的平台上,居民不仅可以感受文化艺术的魅力,还能享受节日活动、主题讲座、技能培训等文化服务,我们也因此,撬动了基层治理的活力。”

今年夏天,该街道办组织的篮球赛“社BA”,丰富群众精神文化生活外,更激发了居民参与基层自治的热情,大家在活动中增进邻里之情,相互拥抱,成为社区共建共享共治的社区治理共同体。



参加社区文体学院的居民在邻里节亮相。 通讯员/供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/徐滔 通讯员/杨洋)

近日,消防、公安等多部门联合开展电动自行车、电动摩托车非法改装专项检查行动。

各检查组深入全市电动自行车电动摩托车销售场所,实地检查是否存在篡改车速、加长加装鞍座、加装改装电池、更换原装充电器等改装违法行为。同时,

对经营者落实质量安全主体责任、执行进货验收制度、建立完整的进销货台账,确保电动自行车及配件来源可溯。

此次共检查了电动自行车、电动摩托车销售、维修网点129家,现场抽查电动自行车、电动摩托车及蓄电池8批次,查处涉嫌非法改装、销售不合格电动自行车电动摩托车单位15家,扣押非法改装车辆26台。

据了解,整治工作专班将继续开展电动自行车、电动摩托车安全隐患全链条整治工作,

强化对电动自行车经营网点、维修店铺的排查

检查,对非法改装、二次组装电动自行车电动摩托车的违法行为进行严厉打击。

北斗峰会现场,报警求助点的温暖守护



公安民辅警为北斗峰会保驾护航。 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/湛思语)

“报警求助点的设置实在是太贴心了!”

10月26日至28日,北斗峰会公众开放日期间,市公安局天元分局专门在会展中心设立了报警求助点。

同时,每个场馆内都有民警巡逻防控,场馆外

也有动态巡逻警力,全程为群众提供最温暖的守护。

机智求助,走失男孩回到外婆身边

10月26日,一位6岁的小男孩主动找到了天元公安报警求助点的民辅警们,用稚嫩的声音向他们求助。原来,小男孩在参观展览的过程中与家人走散了。

现场执勤的雷打石派出所民警迅速开展工作,仔细询问小男孩是谁来的、最后见到同行家长是在哪里、记不得家长的联系电话等,生怕错过任何一个细节,以便尽快联系到他的家人。

在成功与焦急寻找小男孩的家人取得联系后,民警陪同小男孩在原地等待,还时不时地和小男孩聊天,用轻松愉快的语气分散他的注意力,让他不再那么紧张和害怕。最终,小男孩回到外婆身边。

地毯式搜索,找回学生遗失的身份证

“警察叔叔,我的身份证不见了……”报警求助点接到了刘同学的求助。原来,在学校组织参观时,刘同学将身份证件放在口袋里面,拿东西时不慎丢失了。

10月27日下午,天元公安在峰会现场再次接到群众求助,一位母亲焦急地对民警说:“警察同志,我6岁的儿子跟着我们参观时走失了。馆里人好多,我怎么也找不到他!”

W1馆现场执勤民警黄永辉先从孩子父母、哥哥口中了解走失儿童的相关情况,并迅速在馆内开展寻找,同时告知现场工作人员走失男孩信息,确保信息互通。同时,报警求助点民警及时联系控制室值班民警,联合开展寻找。

最终在民警的不懈努力下,成功找回了走失男孩。

面对家属的连声道谢,黄永辉笑笑说:“找到孩子就好!场馆人多,一定要看好孩子!”

仅在10月26日至27日,天元公安报警求助点

共受理群众报警求助30余起,帮助找回走失儿童

老人4名,找回遗失物品10余件,帮助群众解决困

难10余次。

全民反诈在行动

近期这些案件高发,请大家保持警惕

被刷走4000余元。

Z某,女。10月18日,Z某接到自称是抖音官方客服的电话,说Z某开通了抖音直播会员,每月需要800元费用。Z某表示想要取消,网络骗子以帮其申请关闭为由,指引Z某通过手机银行以扫码的方式取消,扫码后其卡内1万余元的存款被刷走。

L某,女。10月18日,她接到自称抖音工作人员的电话称,L某开通了抖音会员,每月都会扣费。网络骗子指引L某进入了一个QQ群,先让L某在群内点击链接跳转至虚假的抖音官网画面,再让其用手机银行、支付宝扫码注销。当卡内2万元余元被刷走时,L某才发现上当受骗。

N某,男。10月7日,N某接到一个自称是Face Time的客服来电,对方表示N某在某平台购买了保险,每月将会扣款2000元。N某根据所谓“客服”的指引下载了一款可远程操控的App,泄露了自己的身份信息。网络骗子由此获得N某的验证码,盗刷了其账户中的3万余元。

L某,男。10月16日,L某接到一个自称是Face Time的客服来电,对方表示L某在腾讯购买了一份保险,每月将会扣款800元。L某点击对方发送的链接,

相关新闻

网购电动车 付钱不见车

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/王斐斐)近日,电诈骗受害人家属刘先生高兴地给市公安局石峰分局刑侦大队送来一面锦旗,感谢公安机关破案挽损。

事情还得从8月说起。刘先生15岁的儿子在某短视频平台看到低价售卖电动车广告,就花了4000元余元下单购买。付钱后,迟迟没有收到实物,10余天后才意识到被骗,遂报案。

因报案时距离转账已过去了很久,无法进行止付冻结,案件侦破工作陷入僵局。刘先生密切关注案件侦破进展情况,接连几次焦急询问,民警均耐心告知他们会全力以赴侦办。本着每案必研、查无可查的原则,刑侦大队认真梳理着该案的每一条信息和线索,通过多方努力,最终在广西某地锁定了2名作案嫌疑对象,并将其抓获归案。

目前,2名嫌疑人均已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

技术革新,推动脑血管病治疗发展



手术资料图 通讯员供图

日前,在杜亚辉教授的带领下,株洲恺德医院神经内科成功为76岁的唐先生实施了特殊颈动脉狭窄在“保护伞”护航下的球囊扩张成形+支架植入术。

据了解,该患者因颈动脉狭窄导致脑梗死,同时患者存在窦房结功能障碍,心率慢等情况,使得手术风险大大增加,“该手术可能会刺激颈动脉窦引起心率、血压进一步下降,有心跳骤停、猝死风险。”杜亚辉教授

说。为了保障患者的手术安全,在医院医务部的组织下,杜亚辉教授与神经内科、心血管内科、麻醉科、导管室等专家进行多学科讨论,并与患者及家属沟通后,为患者在围术期安装了临时心脏起搏器后,再实施左侧颈内动脉狭窄球囊扩张成形+支架植入术。这一手术的成功,标志着恺德医院在脑血管病治疗领域迈上了新的台阶。

杜亚辉教授不仅关注脑血管病的治疗,还提倡以患者为中心的多学科、个性化的诊疗。在他的倡导下,恺德新华路门诊开设了心脑同治门诊,于每周一至周六的上午有心血管内科和神经内科的专家在同一个诊室联合坐诊,为合并心脑血管疾病、晕厥、头晕等疾病人群提供同评估、同诊治、同预防、同随访的全流程专业医疗服务。



为了更快、更有效地救治脑卒中患者,早在2017年株洲恺德医院就组建了防治卒中中